Len Lén Lén Len la mot géc nhd danh cho céc nang dam mé dan

” I Nguyén liéu:
moc, len soi. Ra doi tir ndm 2016, véi mong mudn dem dén that 1. Kim méc 5-6mm (méc len nhung), kim 2-2.5mm (méc len
nhiéu loai len véi chat lugng t6t cho céc ban, nha Len ching té Jeans)
chuyén vé cac dong len nhap khu tir Thé Nhi Ky ©. 2. Kim khau len, danh d&u, béng bi nhdi tha » .
3.Len Nhung Meo Khung Long Dino

-Mau xanh 27 (Mau A): 5¢ -Mau héng Jeans 20 lam ma
-Mau xanh 19 (Mau B): 1c (Mau C)

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat A MU giam
X: Mii don Ch: Mii binh
V: Mii tang BLO: Mdc & canh sau
Sl: mii truwot FLO: Méc & canh truwdc

Chan (x2) - Than — Pau: Mau A

Ha Noi

. 1.MR: 6X =6 8-21. 64X = 64
23 Ngb 26 V6 Van Diing, Q.Dong ba 2.6V=12 22. (14X, 17)*4 = 60
0969 485 712 3.12X =12 23-26. 60X = 60
o 4. (1X, 1V)*6 = 18 27. (13X, 17)*4 =56
H Chi l\_/Lmh 5-6. 18X = 18 28-31. 56X = 56
45 Xém Chiéu, Q.4 Lam tuong tyu vdi chan tha 32. (12X, 1M)*4 =52
0868 844 261 2, khéng cét len, moc tiép  33-34. 52X =52
8ch tlr chan thir 2 nGi véi 35. (11X, 10)*4 = 48
www.lenlenlenlen.com f ~ > & chanth¢ 1 36-37. 48X = 48
Fb + Insta + Shopee: lenlenlenlenshop : 7. (2X, 1V)*6, 8X (mdc vao

8ch), (2X, 1V)*6, 8X (méc
vao canh con lai cta 8ch) =

64
LMR:7X = 7

38. (10X, 17)*4 = 44 Pudi: Mau A ; (7]\;( ]fl\?)*7 =21
39-40. 44X = 44 1.MR: 6X = 6 ,
41. (9X, 17)*4 =40 2.6V=12 Ma hdng: Mau C . N A
4243, 40X = 40 3 12%= 12 LMRIX =7 Chiic cac ban thanh cong!
44, 10X, 3V, (8X, 1V)*3 =46 4.5X,2V,5X = 14 2.7v=14
45.10X, (1X, 1V)*3, 30X = 49 5.5X, 1V, 2X, 1V, 5X = 16 3.(1X, v)*7=21
46. 10X, (2X, 1V)*3, (9%, 1V)*3 =55 6.7X,2V, 7X = 18
47.55X =55 7.7X, 2V, 8X =20 Sirng nhé (x3): Mau B
48. 10X, (3X, 1V)*3, 33X =58 8. 7X, 1V, 1X, 2V, 1X, 1V, 7X = 24 1.MR:5X =5
49. 58X =58 9.24X =24 2.5v=10
50. 10X, (4X, 1V)*3, 33X =61 10. 8, 1V, 2X, 2V, 2X, 1V, 8X = 28 3.10X=10
51-53. 61X =61 11-14. 28X = 28
54. 10X, (4X, 11)*3, (9%, 11)*3 = 55 Sirng vira (x3): Mau B
55. 55X =55 1.MR:5X =5
56. 10X, (3X, 14)*3, (8, 17)*3 = 49 Tay (x2): Mau A 2.5V=10
57.10X, (2X, 17)*3, 27 = 46 1.MR: 6X=6 3.(1X, 1V)*5=15
58. 10X, (1X, 14)*3, 16X, 3%, 5X 3 6V=12 4.15X =15
59. 10X, 37, 14X, 37, 4X = 34 3. (1X, 1V)*6 = 18
60. 17 =17 4-8.18X = 18 Sirng 1én (x2): Mau B

61.8",1X=9



http://www.lenlenlenlen.com/

